



Gmina Świecie



Świecie, dnia 11 stycznia 2024 r.

OR-IN.271.01.2024

Zamawiający:

Gmina Świecie
ul. Wojska Polskiego 124
86-100 Świecie

Do Wykonawców:

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji **pn.” Zakup i montaż pompy ciepła z modernizacją węzła cieplnego w świetlicy wiejskiej w Grucznie – II postępowanie”.**

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod nr 2024/BZP 00010372/01 w dniu 2024-01-04

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod nr 2024/BZP BZP 00010632/01 w dniu 2024-01-04

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod nr 2024/BZP BZP 00028748/01 w dniu 2024-01-11

Na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2, art. 286 ust.1, ust. 3 oraz art. 271 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na przedmiotowe zadanie. Na podstawie art. 284 ust. 6 i art. 286 ust. 6 i ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących dokumentów zamówienia.

Poniżej treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie Nr 1:

W SWZ pkt. IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Zamawiający w uwagach zawarł zapis że posiada Projekt robót geologicznych sporządzony dla wykonania 8 sond po 80mb każda dla celu tej inwestycji. Prosimy o udostępnienie tegoż projektu jako załącznik do prowadzonego

ul. Wojska Polskiego 124, 86- 100 Świecie; tel. 52 333 23 15, fax. 52 333 23 11

postępowania. Projekt robót geologicznych pozwala w znacznym stopniu precyzyjniej oszacować wartość zadania co zwiększa konkurencyjność ofert.

Odpowiedź Nr 1:

Zamawiający udostępnił projekt geologiczny w załączeniu.

Pytanie Nr 2:

W załączniku Nr. 4 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) w § 5 Gwarancja pkt. 7. zapisano: „Wszelkie koszty związane ze świadczeniem usług w ramach Gwarancji obciążają Wykonawcę, w szczególności koszty przejazdów, transportu, zużytych materiałów i robocizny.” Czy Zamawiający wymaga aby oferent wkalkulował w wartość zadania wszelkie wymagane koszty związane z obsługą gwarancyjną jak np. przeglądy urządzeń przez okres całej gwarancji? Prosimy o doprecyzowanie tego wymogu.

Odpowiedź Nr 2:

Tak, Zamawiający potwierdza, że w wartości zadania należy uwzględnić **wszelkie koszty** związane z obsługą gwarancyjną.

Pytanie Nr 3:

W PFU określono parametry referencyjne pompy ciepła. Jednym z wymogów jest minimalna temperatura zasilania instalacji grzewczej 65stC. Pompy ciepła są niskotemperaturowymi źródłami ciepła a dostępne na rynku osiągają maksymalną temperaturę zasilania 65stC. Czy wymagana temp. jest minimalną temp. zasilania pompy ciepła czy minimalną temp. zasilania instalacji po dogrzaniu przez szczytowe źródło ciepła jakim jest istniejący kocioł olejowy wynikająca z parametrów istniejącej instalacji? Prosimy również o umieszczenie karty technicznej urządzenia przyjętego jako parametry referencyjne w celu porównania urządzeń równoważnych.

Odpowiedź Nr 3:

Zamawiający wymaga zastosowania pompy ciepła dającej możliwość uzyskania minimalnej temperatury po stronie ogrzewania 60 °C.

Zamawiający dokonał zmiany w Załączniku Nr 2 do SWZ w dokumencie Program Funkcyjno-Użytkowy.

Zamawiający dokonał zmiany na stronie 6 ww. Załącznika minimalnej temperatury zasilania pompy ciepła :

Było:

Minimalna temperatura zasilania pompy ciepła 65 °C.

Jest:

Minimalna temperatura zasilania pompy ciepła 60 °C.

Parametr 60 °C określa minimalną temperaturę zasilania pompy ciepła. Zamawiający naniósł poprawki w tab. „Parametry pompy ciepła, które Zamawiający ustala jako referencyjne”. Zamawiający nie posiada kart technicznych urządzenia. Należy zastosować parametry ujęte w Programie Funkcjonalno-Użytkowym.

Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu:

8.1. Termin składania ofert

Przed zmianą: 2024-01-17 09:00

Po zmianie: 2024-01-23 09:00

8.3. Termin otwarcia ofert

Przed zmianą: 2024-01-17 09:15

Po zmianie: 2024-01-23 09:15

8.4. Termin związania ofertą

Przed zmianą: do 2024-02-15

Po zmianie: do 2024-02-21

Wprowadzono informacje dodatkowe

SEKCJA IV INFORMACJE DODATKOWE

Zamawiający dokonał zmiany w Załączniku Nr 2 do SWZ w dokumencie Program Funkcjonalno-Użytkowym.

Zamawiający dokonał zmiany na stronie 6 ww. Załącznika minimalnej temperatury zasilania pompy ciepła :

Było:

Minimalna temperatura zasilania pompy ciepła 65 °C.

Jest:

Minimalna temperatura zasilania pompy ciepła 60 °C.

Parametr 60 °C określa minimalną temperaturę zasilania pompy ciepła. Zamawiający naniósł poprawki w tab. „Parametry pompy ciepła, które Zamawiający ustala jako referencyjne”.

Zamawiający wyjaśnia również treść SWZ.

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z powyższymi zmianami i ich zastosowania na etapie składania oferty, szacując koszt zamówienia.

Zamawiający nie posiada kart technicznych urządzenia. Należy zastosować parametry ujęte w Programie Funkcjonalno-Użytkowym.

Zamawiający wyznacza dodatkowy termin przeprowadzenia wizji lokalnej. Wizja lokalna odbędzie się 16 stycznia 2024 r od godz. 10.00 do 10.30 w miejscu realizacji inwestycji w

budynku Świetlicy Wiejskiej w Grucznie.

Zamawiający dokonał zmiany SWZ.

Przed zmianą:

XXVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli **do dnia 15 lutego 2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Po zmianie:

XXVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli **do dnia 21 lutego 2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Przed zmianą:

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: **<https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie>** na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 17 stycznia 2024 r. do godziny 09:00.**

Po zmianie:

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: **<https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie>** na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 23 stycznia 2024 r. do godziny 09:00.**

Przed zmianą:

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17 stycznia 2024 r. o godzinie 09:15.**

Po zmianie:

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23 stycznia 2024 r. o godzinie 09:15.**

Przed zmianą:

XXXVI. INFORMACJE DOTYCZĄCE PRZEPROWADZENIA PRZEZ WYKONAWCĘ WIZJI LOKALNEJ LUB SPRAWDZENIA PRZEZ NIEGO DOKUMENTÓW NIEZBĘDNYCH DO REALIZACJI ZAMÓWIENIA, O KTÓRYCH MOWA W ART. 131 UST. 2 PZP, JEŻELI ZAMAWIAJĄCY

**PRZEWIDUJE MOŻLIWOŚĆ ALBO WYMAGA ZŁOŻENIA OFERTY PO ODBYCIU WIZJI
LOKALNEJ LUB SPRAWDZENIU TYCH DOKUMENTÓW**

Zamawiający przewiduje możliwość złożenia oferty po odbyciu przez Wykonawcę wizji lokalnej przy udziale wyznaczonego przedstawiciela Zamawiającego, w określonych terminach tj. w dniach:

- **08 stycznia 2024 r. od godz. 10.00 do 10.30** w miejscu realizacji inwestycji w budynku świetlicy wiejskiej w Grucznie
- **10 stycznia 2024 r. od godz. 10.00 do 10.30** w miejscu realizacji inwestycji w budynku świetlicy wiejskiej w Grucznie

Po zmianie:

**XXXVI. INFORMACJE DOTYCZĄCE PRZEPROWADZENIA PRZEZ WYKONAWCĘ WIZJI
LOKALNEJ LUB SPRAWDZENIA PRZEZ NIEGO DOKUMENTÓW NIEZBĘDNYCH DO REALIZACJI
ZAMÓWIENIA, O KTÓRYCH MOWA W ART. 131 UST. 2 PZP, JEŻELI ZAMAWIAJĄCY
PRZEWIDUJE MOŻLIWOŚĆ ALBO WYMAGA ZŁOŻENIA OFERTY PO ODBYCIU WIZJI
LOKALNEJ LUB SPRAWDZENIU TYCH DOKUMENTÓW**

Zamawiający przewiduje możliwość złożenia oferty po odbyciu przez Wykonawcę wizji lokalnej przy udziale wyznaczonego przedstawiciela Zamawiającego, w określonych terminach tj. w dniach:

- **08 stycznia 2024 r. od godz. 10.00 do 10.30** w miejscu realizacji inwestycji w budynku świetlicy wiejskiej w Grucznie
- **10 stycznia 2024 r. od godz. 10.00 do 10.30** w miejscu realizacji inwestycji w budynku świetlicy wiejskiej w Grucznie
- **16 stycznia 2024 r. od godz. 10.00 do 10.30** w miejscu realizacji inwestycji w budynku świetlicy wiejskiej w Grucznie

W załączeniu:

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Projekt robót geologicznych

Program Funkcjonalno- Użytkowy zmiana 10.01.2024

Burmistrz Świecia

Krzysztof Kułakowski